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Pauta da Sessão do dia 16 de ABRIL de 2018
27ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 047/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, PERCIVAL ROGGE, E, WILSON RODRIGUES – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSTRUIR UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NA PRAÇA HERNANI DE ALMEIDA. JUSTIFICAM QUE OS MORADORES DO LOCAL SOLICITAM ESTA BENFEITORIA DESDE HÁ MUITO, UMA VEZ QUE AS ACADEMIAS EXISTENTES NA CIDADE SE ENCONTRAM EM LOCAIS RELATIVAMENTE DISTANTES, O QUE DIFICULTA O ACESSO DOS MORADORES DO SÃO FELIPE E IMEDIAÇÕES AOS EQUIPAMENTOS E, PORTANTO, AOS EXERCÍCIOS FÍSICOS;

INDICAÇÃO N° 048/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, PERCIVAL ROGGE, E, WILSON RODRIGUES – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,   QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA AVENIDA EDUARDO MACHADO, IMEDIAÇÕES DA ANTIGA EMPRESA P.S. COTTON – SENTIDO CENTRO – BAIRRO.  JUSTIFICAM QUE  OS MORADORES DA RUA E OS FREQUENTADORES DOS BARES PRESENCIARAM UM ATROPELAMENTO NA SEMANA PASSADA E PEDIRAM QUE O REDUTOR DE VELOCIDADE FOSSE PROVIDENCIADO PARA EVITAR QUE OS MOTORISTAS TRAFEGUEM EM ALTAS VELOCIDADES COMO SE TEM OBSERVADO POR LÁ ULTIMAMENTE.

INDICAÇÃO N° 049/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA “CONCHA ACÚSTICA” NA PRAÇA DO TERMINAL RODOVIÁRIO “GENEROSO PLAZA”.  JUSTIFICA COMO É SABIDO, LÁ SE APRESENTAM VÁRIAS BANDAS EM DIVERSOS PROJETOS DE ARTISTAS DE NOSSA CIDADE E REGIÃO. A ORGANIZAÇÃO DO ESPAÇO PODERÁ ACOMODAR MELHOR ESTES ARTISTAS E PROMOVER SHOWS COM MAIOR QUALIDADE PARA O PÚBLICO PRESENTE.

INDICAÇÃO N° 050/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR SINALIZAÇÃO DE SOLO NO BAIRRO STANGARLIN, PRINCIPALMENTE NA RUA HUGO KOHLMAN. JUSTIFICA QUE CONFORME SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO LOCAL, POIS APÓS A ABERTURA DA RUA PARA LIGAÇÃO COM O JARDIM JEQUITIBÁ, OS MOTORISTAS TÊM TRAFEGADO EM ALTAS VELOCIDADES, PODENDO PROVOCAR ACIDENTES A QUALQUER MOMENTO.

INDICAÇÃO N° 051/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSNEI BENTO GOMES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR CONSERTO DO BURACO ABERTO PELO SAEMAP NA AVENIDA ANTÔNIO BORGES DE QUEIRÓZ, CRUZAMENTO COM A RUA ENG. JOÃO MASTRELA. JUSTIFICA QUE UM TRECHO DO ASFALTO FEITO NO LOCAL AFUNDOU E AINDA NÃO FOI CONSERTADO (COMO NO OUTRO LADO) E PODE PROVOCAR ACIDENTES QUANDO OS MOTORISTAS TENTAM DESVIAR DO ESPAÇO PARA NÃO DANIFICAR SEUS AUTOMÓVEIS.
REQUERIMENTO Nº 024/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, PERCIVAL ROGGE, E, WILSON RODRIGUES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL  QUE NOS ENVIE CÓPIAS DAS MOVIMENTAÇÕES DAS CONTAS BANCÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA AO LONGO DO ANO DE 2017 NOS TERMOS DOS ARTIGOS 5° (XXXIII) E 31 (§ 3°) DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. OS VEREADORES DEIXAM CLARO QUE, SE A RESPOSTA ENVIADA PELO SR. PREFEITO FOR EVASIVA, QUE FARÃO VALER O SEU DIREITO DE RESPOSTA BASEADOS NO DECRETO LEI N° 201/67, ARTIGOS 4° E 5° E SEUS INCISOS (ESPECIALMENTE O V).  JUSTIFICAM QUE TEM RECEBIDO INÚMERAS DENÚNCIAS SOBRE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ATUAL; QUE, ENQUANTO VEREADORES, TEMOS O DEVER DE FISCALIZAR OS ATOS DO EXECUTIVO PARA PRESTAR CONTAS PARA A POPULAÇÃO; QUE PARA TAL, É PRECISO DOCUMENTOS PARA QUE NÃO SEJAM DITAS INVERDADES;

REQUERIMENTO Nº 025/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA DE OBRAS E ENTREGA DO CEO – CENTRO DE ESPECIALIDADES EM ODONTOLOGIA PARA A POPULAÇÃO DE NOSSA CIDADE, JÁ QUE AS OBRAS FORAM RETOMADAS APÓS ANOS PARADAS. JUSTIFICA QUE O CEO – CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS TEVE SUAS OBRAS INTERROMPIDAS POR VÁRIOS ANOS; QUE AGORA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA RETOMOU ESTAS OBRAS QUE SERVIRÁ PARA A POPULAÇÃO COMO UM CENTRO DE REFERÊNCIA; QUE ALGUMAS PERGUNTAS SÃO FEITAS PELOS CIDADÃOS E QUE PRECISAMOS TER INFORMAÇÕES PARA RESPONDÊ-LAS COM PROPRIEDADE;

REQUERIMENTO Nº 026/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA, REQUER AO EXMO. SENHOR FERNANDO ALVAREZ – DD. SUPERINTENDENTE DO SAEMAP, PARA QUE ESTE NOS ENVIE INFORMAÇÕES MAIS COMPLETAS COM NOTAS FISCAIS E DE EMPENHO DE PAGAMENTO SOBRE: A) GASTOS COM COMBUSTÍVEL DE 2015 ATÉ A PRESENTE DATA (SE POSSÍVEL MENSAL) E; B) OUTROS GASTOS NÃO COMPUTADOS NA RELAÇÃO (COMO MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS, CONSERVAÇÃO DE BENS, ETC.) ENTREGUE AOS SRS. VEREADORES. JUSTIFICA QUE OS CONTRIBUINTES QUESTIONARAM OS VEREADORES SOBRE O AUMENTO DAS TARIFAS DO SAEMAP; QUE, INDAGADO, O SAEMAP SE MANIFESTOU, POR MEIO DE SEU SUPERINTENDENTE, SR. FERNANDO ALVAREZ, SOBRE A MÉDIA MENSAL DE GASTOS E O CUSTO DE MANUTENÇÃO DO SERVIÇO, BEM COMO SOBRE O MOTIVO DO AUMENTO NAS TARIFAS; QUE ALGUNS ESCLARECIMENTOS AINDA SÃO NECESSÁRIOS PARA A COMPREENSÃO CORRETA QUE MOTIVOU O AUMENTO DAS TARIFAS.  QUE ESTE É UM REQUERIMENTO REITERANDO O REQ. 006/2018 (DE IGUAL TEOR), QUE FOI FEITO PORQUE O SR. SUPERINTENDENTE NOS ENVIOU BALANCETES, E ESTES NÃO ESCLARECERAM AS INFORMAÇÕES QUE PRECISAMOS REPASSAR PARA OS CONSUMIDORES;

REQUERIMENTO Nº 027/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, PERCIVAL ROGGE, E, WILSON RODRIGUES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL  QUE NOS INFORME QUAIS SÃO OS MOTIVOS QUE OBRIGARAM O SALÃO DO CENTENÁRIO ESTAR FECHADO, E PORQUE AS MANUTENÇÕES NO PRÉDIO NÃO TÊM SIDO REALIZADAS COM FREQUÊNCIA, DEIXANDO O ESPAÇO DETERIORADO E COMPROMETIDO. JUSTIFICAM QUE O SALÃO DE FESTAS DO CENTENÁRIO ENCONTRA-SE FECHADO A ALGUM TEMPO; QUE O ESPAÇO VEM SOFRENDO COM O ABANDONO E A PRECARIEDADE, HAJA VISTA QUE NÃO SÃO REALIZADAS MANUTENÇÕES HÁ MUITO TEMPO; QUE A CIDADE CARECE DE UM ESPAÇO COMO AQUELE PARA ABRIGAR EVENTOS CULTURAIS DIVERSOS;

REQUERIMENTO Nº 028/2018 -  AUTORIA DE TODOS VEREADORES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE SEJA COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM REGIME DR URGÊNCIA NA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 268/2018 – AUTORIA DA MESA DIRETORA – DISPONDO SOBRE: PRORROGA O PRAZO DE VIGÊNCIA DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 260/2017, QUE DISPÕE SOBRE CONCEDE LICENÇA AO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PRORROGA ATÉ DIA 23/08/2018), E, DISPENSAMOS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS, POR SE TRATAR DE MATÉRIA DE NOSSO INTEIRO CONHECIMENTO.

REQUERIMENTO Nº 029/2018 -  AUTORIA DE TODOS VEREADORES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS, VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DOS SEGUINTES FALECIDOS: ANTÔNIO BENEDITO TASSANI, DIRCEU PIZARRO, FRANCISCO PERES NASCIMENTO, JESUINO ALVES, JOSÉ GUILHERME BOGNIN, JURACY DE OLIVEIRA, LUIZ ALBINO, NAIR MOREIRA DE CARVALHO, PIERINA TRAVAINI FERNANDES, SEBASTIÃO MARTINS DOS SANTOS, VERA LUCIA CANO DE MOURA, ANTENOR ELIAS RAPOUSO, DULCE HELENA RIBEIRO DO PRADO LEMES, INEZ MARIA DA SILVA, IOLANDA GARCIA, IRENE PASTORELLO, JOÃO PEREIRA NUNES, MARIA APARECIDA CONTARIM, ORDALIO MARCELINO PAZ, ROA GUESSI MAIA, SILVIO LUIZ SENSULINI, TEREZINHA TEIXEIRA SIMÃO MENDONÇA, ANGELINO MIATELLO, HERMENEGILDO TOPPAN, JUDITH APARECIDA NEVES MODESTO, MARIA CRISTINA DE SOUZA, MARIA JÚLIA PRATA DOS REIS, NAIR DE LIMA DUELA. BEM COMO SEJA ENVIADA CÓPIA DESTE REQUERIMENTO AOS FAMILIARES DOS MESMOS.

REQUERIMENTO Nº 030/2018 -  AUTORIA DE TODOS VEREADORES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,  PARA QUE ESTE MARQUE UMA REUNIÃO COM O SR. FLÓRIDO FIOREZE, O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, NO SENTIDO DE VERIFICAR AS POSSIBILIDADES DO MESMO PROVIDENCIAR A ABERTURA DA ESTRADA MUNICIPAL  MAP-456 DENOMINADA “ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ POLETTO”, LOCALIZADA EM SUA PROPRIEDADE, PARA QUE SEJA USADA PARA O TRÂNSITO DE VEÍCULOS E TRANSPORTE DA SAFRA AGRÍCOLA E CITRÍCOLA DE NOSSO MUNICÍPIO. JUSTIFICAM QUE NA PROPRIEDADE RURAL DO SENHOR FLÓRIDO FIOREZE, FOI DENOMINADA UMA ESTRADA MUNICIPAL MAP-456 COM A DENOMINAÇÃO DE “ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ POLETTO”, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº 1449, DE 14/12/2004, PORÉM A MESMA SE ENCONTRA FECHADA SEM TRÂNSITO DE VEÍCULOS; QUE SE ESSA ESTRADA MUNICIPAL ESTIVESSE ABERTA, ESTARIA FACILITANDO O TRÁFEGO DE VEÍCULOS COM TRANSPORTE DA SAFRA AGRÍCOLA E CITRÍCOLA, COMO TAMBÉM O TRÂNSITO VEÍCULOS DE VÁRIOS VIZINHOS MORADORES AO REDOR DESSA PROPRIEDADE; QUE OS PROPRIETÁRIOS DA USINA TIETÊ SE COMPROMETERAM, CASO REFERIDA ESTRADA SEJA ABERTA, PROVIDENCIAR TODA INFRA-ESTRUTURA NECESSÁRIA PARA QUE TODOS POSSAM UTILIZAR A MESMA, FACILITANDO ASSIM TODA UMA DISTÂNCIA PARA SUAS LOCOMOÇÕES PARA OUTROS LOCAIS.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 006/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES RICARDO SANCHES LIMA, ANTONIO SÉRGIO LEAL, E, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – APRESENTAM MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ALUNOS E PROFESSORES DA EE. PROF. NENA GIANNASI BUCK PELOS EXCELENTES RESULTADOS OBTIDOS NESTE ANO COM AS APROVAÇÕES NOS VESTIBULARES 2018. JUSTIFICATIVA: OS ALUNOS DA E.E. PROFª NENA GIANNASI BUCK APROVADOS NOS VESTIBULARES NESTE ANO DERAM UM SHOW DE APROVAÇÕES, DEIXANDO A EQUIPE DA ESCOLA E TODA A CIDADE MUITO CONTENTE PELOS EXCELENTES RESULTADOS, COMPROVANDO QUE COM EMPENHO, FORÇA, ESTUDO E DEDICAÇÃO OS RESULTADOS CHEGAM, O QUE DEVE SERVIR DE EXEMPLO PARA OS DEMAIS ALUNOS DA REDE.  A ESCOLA PÚBLICA TEM MUITAS DIFICULDADES, NÃO É TÃO VALORIZADA POR MUITOS, MAS A ESCOLA NENA BUCK, COM DEDICAÇÃO E COMPROMETIMENTO DE TODOS OS INTEGRANTES DA EQUIPE, E POR MEIO DE UM EXCELENTE TRABALHO CONSEGUIRAM CUMPRIR COM MÉRITO A SUA FUNÇÃO DE CONCRETIZAR SONHOS E DIGNIFICAR VIDAS, ISTO NÃO TEM PREÇO E SIM TEM VALOR! OS PARABÉNS ESPECIAIS VÃO PARA OS ALUNOS:

* ANA ELISA VENÂNCIO DA SILVA ( MEDICINA/FERNANDÓPOLIS, QUÍMICA/ IFSP)

* ANA CAROLINA SOUZA DE ALCÂNTARA (DIREITO/UNAERP E CIÊNCIAS SOCIAIS/UFMS )

* ISAAC ARON PRIOLI ( EDUCAÇÃO FÍSICA/UNIFEB)

* ISADORA GURJONGOMES( ENGENHARIA AMBIENTAL/ UNESP)

* JOHNNY AUGUSTO SOUZA PEREIRA (ARTES VISUAIS/UFSM)

* JULIA PASTORELLI TEIXEIRA ( PEDAGOGIA/ UNIFAFIBE )

* LUCAS DOS SANTOS CAIRES (CIÊNCIAS CONTÁBEIS/ FAFICA)

* MARIA ESTHER VICENTIN (MEDICINA/UFSCAR , ENFERMAGEM/FAMECA)

* MILENA LINARES VIEIRA (ADMINISTRAÇÃO /JORNALISMO/UNAERP)

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 267/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – DISPONDO SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR ÉDSON OSÓRIO – (CONHECIDO POPULARMENTE COMO DICIONE);

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 818, DE 27 DE MARÇO DE 2018 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DA TERCEIRA IDADE DE MONTE AZUL PAULISTA.
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 268/2018 – DISPONDO SOBRE: PRORROGA O PRAZO DE VIGÊNCIA DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 260/2017, QUE DISPÕE SOBRE CONCEDE LICENÇA AO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PRORROGA ATÉ DIA 23/08/2018);

Ordem do Dia
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

REQUERIMENTOS NºS. 024  À 030/2018  E  MOÇÃO NºS. 006/2018;

PROJETO DE LEI Nº 818, DE 27 DE MARÇO DE 2018 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DA TERCEIRA IDADE DE MONTE AZUL PAULISTA.
EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 814/2018 - DISPONDO SOBRE: PRORROGAÇÃO DE PRAZO CONSTANTE NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 1848, DE 05/09/2013.- (PRORROGAÇÃO DO COMODATO PARA USO DO RECINTO DO CLUBE DE RODEIO DE MONTE AZUL PAULISTA).-
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, A SRA. MARLENE APARECIDA MANTELI FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
